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gája. — RMSOV, 1980. 3. sz. 6—9. p. 

Pupko, A.: Az ember és a haditechnika 
kapcsolatáról szóló lenini eszmék sze
repe a szovjet hadsereg fejlesztésében 
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A ZRÍNYI KIADÓ 1983. ÉVI KÖNYVÜJDONSÁGAI 

Marx Károly halálának 100 éves évfordulójára került kiadásra a tudományos 
szocializmus megalapítójának katonai kérdésekkel foglalkozó írásaiból egy vá
logatás „Marx a háborúról és a hadseregről" címmel, és Györe Imre nagylé
legzetű poémája, „Egy arc valahol, valahonnan", mely a marxi életműnek lí
ránkban teljességgel egyedülálló költői summázata. 

A hadtudomány témakörében megjelenik Olaf Groehler: A légi háborúk tör
ténete című könyvének második, bővített kiadása, valamint Sz. G. Gorskovnak, 
a Szovjetunió flottatengernagyának „Az állam tengeri hatalma" című műve, 

A népszerű ARZENÁL sorozat legújabb kötete a repülés rohamos fejlődését,; 
napjaink legkorszerűbb légiharc-fegyvereit és a honi légvédelem haditechnikai 
eszközeit mutatja be. A típuskönyv-sorozatban ezúttal a rakétafegyverekkel és 
az űrhajózási hordozórakétákkal ismerkedhet meg az olvasó. 

Számos könyv foglalkozik majd a világpolitikai események elemzésével, ezek 
katonapolitikai vonatkozásaival. Kanyó András könyve az európai szocialista 
és tőkés országok kapcsolatainak fejlődését. Balázs József elemző munkája a 
francia katonapolitika múltját, jelenét és távlatait mutatja be. Nagy érdeklő
désre tarthat számot Bognár Károly: Eurorakéták árnyékában; P. Szabó Jó
zsef—Horányi B. László: A Perzsa-öböl rejtélye; valamint Barkovits István: 
Az „olajlégió" című munkája. 

Régen várt érdekesség lesz V. Kasszisz—L. Koloszov könyve (A titkosszolgá
latok rejtélyeiből), mely a hírszerzés-kémkedés történetét a görög—római idők
től napjainkig tárgyalja. 

A hadtörténelem iránt érdeklődők figyelmébe ajánljuk Nagy László: Hajdú
vitézek; Sugár István: Lehanyatlik a török félhold című könyvét, valamint 
Bona Gábor reprezentatív képes albumát, melynek címe „Tábornokok és 
törzstisztek a szabadságharcban 1848—1849". Különösen szép könyvritkaságnak 
ígérkezik Szikora András Katonagalambok című munkája, amely bemutatja, 
hogyan szelídítette az ember a vad szirti galambokat hírvivő galambokká, s 
végigkíséri történetüket az ókortól egészen napjainkig. 

A második világháború története még ma is sok érdekességgel szolgál. Bokor 
László, az ismert dokumentumfilmes újságíró Futártáska című könyvében 
olyan dokumentumokról ír, melyek csak a közelmúltban kerültek napvilágra. 
Egy másik könyv, Veress D. Csaba munkája a Dunántúl felszabadításával fog
lalkozik. A népszerű memoárkötetek sorában jelenik meg Konyev marsall visz-
szaemlékezése: az „Egy frontparancsnok feljegyzései". Plivier: Sztálingrád cí
mű regénye pedig a megszokottól eltérően, a német közkatona szemével mu
tatja be a sztálingrádi csata végítéletszerű napjait, Hitler katlanba zárt elit 
hadseregének utolsó óráit. 
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